



为了回馈广大市民,即日起,本报与深港国际影城推出“拨967066,抢票免费观影”活动,抢票活动每月一次,每次提供30张影票。活动开始后,凡拨打967066的市民都可参与抢票,先到先得,抢完为止。

免费看3D版《泰坦尼克号》啦

今天9点后可拨打967066抢票,30张电影票抢完为止

本报5月8日讯(记者 侯艳艳 鞠平) 你想到影院免费观看热门影片吗?即日起,本报联合烟台深港国际影城推出“拨967066,抢票免费观影”活动,只要你喜爱看电影,对电影有一定见解,就可报名参加本报免费观影团。5月12日,本报与深港国际影城免费观影团推出第一次活动,30张

3D《泰坦尼克号》影票送给您,烟台的影迷们还等什么,赶快打967066抢票吧!

为了回馈支持本报与深港国际影城的市民,为满足广大影迷对热门电影的期待,本报与深港国际影城联合开展了“拨967066,抢票免费观影”活动。深港国际影城每月将推出一部热门影片,

为市民提供免费观影机会。市民要想参与观影活动,请关注本报的报道,可拨打967066抢票。

本月12日,首次与广大影迷见面的电影是3D《泰坦尼克号》。1998年,电影巨制《泰坦尼克号》上映,成为众人称道的经典影片。时隔14年,《泰坦尼克号》3D版上映,

再次成为众人瞩目的焦点,不少影城一票难求。14年前,80后们还没有成年,青春岁月中的我们还没有读懂爱情,没有读懂电影里那些刻骨铭心的场面。如今,你是否怀着一种期待的心情,想重新观看这部影片?

5月20日,这部影片就将下档,本报将于5月12日组织

30位影迷到深港国际影城免费观影。只要你喜爱看电影,就可以拨打967066参加本次活动,但是你要速度快才行,总共只有30张免费票哦!观看完影片后,观影者可就自己所看所感给深港国际影城微博留言,也可给本报提供影评。如果影评得到刊发,本报将赠送给观影者一张观影

券,可以免费观看深港国际影城的任何影片。

活动人数有限,想免费观影的读者,今天9点后请赶快拨打967066吧!

拨打电话抢票时请留下真实姓名和联系方式,方便本报通知观影时间和注意事项。同一号码只能申请一张电影票。

海边建筑垃圾成了盖房地基

环卫部门称建筑垃圾私下交易并不允许

本报记者 侯艳艳

近日,芝罘区幸福一带不少市民拨打本报热线反映,幸福八村至十村附近五百多米的海边沙滩上堆满了建筑垃圾,甚至有人在建筑垃圾上建房。记者调查中有居民反映,为在海边垫高地基,有些人特意雇来运垃圾的货车,在海边倾倒建筑垃圾。



建筑垃圾带上建起的新房还没有封顶。侯艳艳 摄

记者调查： 建筑垃圾成了建房地基

近日,记者沿着福泰公交站旁的小路来到海边,看到两米高的建筑垃圾带沿着海边铺开,掩盖了数百米长的沙滩。

正如市民所说,这些建筑垃圾并没有被闲置,不少已经被“利用”起来。路口西侧二三十米处,高高的建筑垃圾成了建房的地基,垃圾带上面有一间在建的平房,房子还没有封顶。附近一位中年男子称,小屋是今年刚盖的,最近停工了。“屋子建成后,可能会被租出去。”中年人称。

在幸福八村北侧的海边,记者看到不少建筑垃圾在沙滩上垫起两三米高,表面已经压平,上面放

着些渔具和贝壳。一位外地渔民称,把海边的建筑垃圾垫高主要是为了防风浪。他说,建筑垃圾是别人偷倒在海边的,他只是把垃圾利用起来。

居民反映： 有的请人来倒建筑垃圾

“这些建筑垃圾,有不少是特意请人偷运来的。”幸福八村一位渔民说,“2、3月份晚上10点左右,经常听到倾倒垃圾的声音。”有人还雇来铲车,等垃圾倒在沙滩上,就把垃圾铲平压实,垫起地基,用来盖房或建海参池。“倾倒一车建筑垃圾,他们会付给运垃圾的一些费用。”这位渔民称。

在幸福九村,记者看到一辆面包车后窗上,写着“拉建筑垃圾”几个大

字,下面还留有手机号。记者打电话称自己有建筑垃圾要清运,问如何收费。对方称,他一般会把建筑垃圾运到幸福海边,一车收费100元。如果把建筑垃圾倾倒进幸福工业园附近的垃圾场,就要多收30元的垃圾倾倒费。

随后,对方告诉记者,在幸福海边,有人用建筑垃圾垫地基,这些人会主动联系他们,把垃圾倒在他们需要的地方。他说,单幸福一带,就有10多个专门做倾倒垃圾生意的。幸福海边路途近,又不收垃圾倾倒费,有人乐意“请”他们去倒建筑垃圾。

部门说法： 禁止私下交易建筑垃圾

芝罘林场一位工作人员称,从去年开始,幸福海

边倾倒建筑垃圾现象严重起来,一些渔民开始利用这些垃圾垫起地基。他说,按照规定,沿海防护林用地不允许建房,但林场人少,执法力度也不够,难以阻止在夜间倒垃圾、建房的现象发生。

芝罘区环卫处建筑垃圾管理办公室一位工作人员称,目前芝罘区已经下达通知,准备对套子湾到夹河入海口方向的建筑垃圾进行清理。

这位工作人员介绍,工地产生的建筑垃圾必须上报环卫部门,私下的建筑垃圾交易是不允许的,家庭装修建筑垃圾倾倒也需要到环卫部门办理建筑垃圾准运证。“目前,环卫部门已经加大检查力度,对无证运输建筑垃圾的货车将依法进行严惩。”

5月19日,三人篮球赛将开打

招募60支队伍,三种报名方式等您来参加

本报5月8日讯(记者 鞠平) 烟台是篮球之乡,喜欢篮球的市民比比皆是。为了给大家一展身手的机会,世茂百货与本报联合推出了“三人篮球赛”,5月19日,第一场比赛将正式开打。篮球迷们抓紧时间吧,拨打967066留下您的联系电话,主办方工作人员就会跟您联系。

据介绍,本次由世茂百货和本报联合举办、烟台润鼎家园赞助的“三人篮球赛”将持续近三个月。招募队伍60支,报名时间为5月4日至5月底(报满60支队伍就不再接受报名)。市民可拨打967066报名,还可以到烟台润鼎置业有限公司(通世南路与大东路口向南50米路东润鼎家园售楼处)报名,或是拨打报名电话:0535-6666766。此外市民还可到世茂百货一楼服务台报名。

所有报名者需年满18周

岁(无心脏病等疾病),男女不限,可混合组队。报名时需登记身份证信息,至少四名队员信息,留下两人以上的联系方式,另外需要给队伍起一个不超过四个字的队名。每场比赛开始前,主办方都将对报名队伍进行电话确认,同时为报名队伍提供一个比赛编号,比赛阶段报名者需根据报名编号和身份证参加比赛。

另外,记者从主办方了解到,比赛时间为5月19日至7月31日(每周六)。比赛分为三个阶段:5月19日至5月30日(每周六)为海选赛;6月1日至6月30日(每周六)为小组赛;7月1日至7月31日(每周六)为争霸赛。据了解,冠军队将获得千元购物卡,亚军和季军将获得500元的购物卡,所有进入8强的队伍将获得200元的购物卡。

篮球高手在哪里?这里的舞台等你来!



坐等洗车

6日上午,在大街东方银座附近,一家洗车场的员工穿着一件印有“洗车”字样的神色衣服端坐路边。该男子告诉记者,因洗车场位置比较难找,他几乎每天都坐在路边做活广告。 本报记者 孙淑玉 实习生 寇晓露 摄